



RÖFIX Robni izolirni trak

Pravne in tehnične informacije: Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.

Področja uporabe: RÖFIX Robni izolirni trak s privarjeno folijo se uporablja za polaganje vsakovrstnih plavajočih estrihov, preprečuje zvočne mostove. Robni izolirni trak služi za ločitev estriha od zidov ali drugih vgrajenih elementov.

Lastnosti materiala:

- Hitro, preprosto in racionalno polaganje.
- 100% brez HFCKW in HFKW
- Najvišja elastičnost, odlična odpornost proti pretrgu, brez navzemanja vode.

Obdelava:



Tehnični podatki			
SAP šifra:	2000568629	2000633793	2000633794
Način pakiranja			
Enota na paleto	50 tm/EN		
Dolžina	5.000 cm		
Širina	10 cm	12 cm	14 cm
Višina	1 cm		
Debelina	1 cm		
Navodilo za uporabo	Vrednosti porabe so okvirne, zelo so odvisne od podlage in izvedbene tehnike.		
Temperatura podlage	> 5 °C		

Pogoji pri izvedbi: Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C.

Obdelava: Robni izolirni trak, položen prek toplotne oz. zvočne izolacije (proti udarnemu zvoku), pritrdimo z žebeljalnikom (prek debeline estriha) na vertikalne elemente. trak folije prilepimo s parno pregrado, ki prepreči vdiranje estrih materiala med robni izolirni trak in izolacijo.

Varnostna opozorila: Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!

Splošna opozorila: S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje. Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe. Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost. Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba. Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani www.roefix.si, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.